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Свака нова година доноси нам нови почетак - а ова нова година почиње јединственим
датум. Када се скраћено напише 1. јануар 2011 добијамо четири јединице - 1/1/11. Зато
смо разговарали са једним нумерологом да сазнамо да ли овај датум, који се појављује
само једном у веку, има посебно значење.

  

Тешко је не помислити да 1/1/11 делује као занимљив начин да се започне нова година -
као специјално свеж почетак.

  

Зато сам разговарала са нумерологом Патришом Киркман, ауторком књиге "Водич кроз
нумерологију за потпуне идиоте" (The Complete Idiot's Guide Numerology Workbook.).

  

"Када погледамо број "један" сам по себи, он означава једно, нов почетак, промене,
нешто индивидуално," подсећа Патриша.

  

Међутим, она каже да број "један" - чак и када се понови неколико пута - нуди само
наговештај шире слике.

  

"Када погледамо годину 2011, прва цифра која се појављује је двојка. Број "два" је број
партнерства, означава емотивност, мировно посредовање, или пак скривене тајне",
каже она.

  

Нумерологија је посвећену откривању скривеног значења. Од древних времена до
данас, људи проучавају бројеве, као што су цифре које чине неку годину, или датум
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рођења, како би наслутили њихов наводни утицај на живот људи. Неке културе јој
придају велики значај, док је друге, пак, у потпуности одбацују.

  

Киркман, која ради у југозападној држави Аризони, бави се нумерологијом већ 37
година. Она објашњава да ће, према бројевима, 2011. бити година када се ствари доводе
у ред, "универзална година четворке" јер је збир њених цифара број четири. 

  

Према нумерологији, та "четворка" ће утицати на све људе целе године. "Сада улазимо у
период када се ствари доводе у ред", наводи Киркман.

  

"Четворка је квадрат, кутија, она жели да све буде како треба. И тако сада улазимо у
универзалну годину која каже - "не занима ме шта сте радили прошле године, то више
није важно, морамо да сада изградимо снажније темеље."

  

Стога, пре него што донесете, или прекршите или прескочите своје новогодишње
одлуке, 1. јануар 2011. означава нови почетак и шансу да се ствари исправе... барем
према бројевима.

  

(VOA)
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